





Diário da Justiça

Caderno 1

Presidente:
Desembargador
Jomar Ricardo Saunders Fernandes

Ano XVII • Edição 3995 • Manaus, segunda-feira, 17 de março de 2025

dje.tjam.jus.br

TRIBUNAL DE JUSTIÇA

SEÇÃO I

PRESIDÊNCIA

PORTARIAS

PORTARIA Nº 971, DE 13 DE MARÇO DE 2025.

O Desembargador **Jomar Ricardo Saunders Fernandes**, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, no exercício da competência conferida pelo artigo 45, I, da Lei Complementar nº 261, de 28 de dezembro de 2023, e

CONSIDERANDO o ofício nº 21- ESMAM (Id.1995539), o atesto da ESMAM/CADJJFL (Id.2082818) e a decisão (Id.2006213), constantes dos autos do processo administrativo TJAM nº 2025/000003677-00,

RESOLVE:

AUTORIZAR o pagamento de **Gratificação por Atividade de Magistério** no valor total de **R\$ 3.600,00** (três mil e seiscentos reais), à magistrada, **Dra. Larissa Padilha Roriz Penna**, por sua atuação como coordenadora de tutoria e de cursos presenciais, ministrado o "Curso Autoinstrucional - Julgamento em Perspectiva de Gênero", na modalidade presencial, com carga horária de 10h, no dia 10/02/2025, em conformidade com a Portaria n.º 631 – PTJ e a Portaria n.º 4318/2022.

Registre-se. Comunique-se. Publique-se.

Gabinete da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, Manaus, data registrada no sistema.

(assinatura eletrônica)
Desembargador **Jomar Ricardo Saunders Fernandes**Presidente

PORTARIA Nº 984, DE 14 DE MARÇO DE 2025.

O Desembargador **Jomar Ricardo Saunders Fernandes**, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, no exercício da competência conferida pelo artigo 45, I, da Lei Complementar nº 261, de 28 de dezembro de 2023, e

CONSIDERANDO o teor da decisão (Id. 2076582), dos autos do processo administrativo TJAM nº 2025/000011486-00,

RESOLVE:

DESIGNAR os servidores Aline Rodrigues da Silva de Lima e Daniel dos Santos Moreira, para as funções de Fiscal e Suplente, respectivamente, a fim de acompanharem a execução do Contrato Administrativo n. 005/2025-FUNJEAM, celebrado com a empresa BANCO BRADESCO S.A.

Registre-se. Comunique-se. Publique-se.

Gabinete da Presidência do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, Manaus/AM, data registrada no sistema.

(assinatura eletrônica)

Desembargador Jomar Ricardo Saunders Fernandes
Presidente